
Priopćenje za medije 
Svim medijima za trenutačnu objavu 

MEĐUNARODNI LIBERTAS FILM FESTIVAL PANEL 
„PROMOCIJA I MARKETING NEZAVISNIH FILMOVA U HRVATSKOJ I SVIJETU“ 

U sklopu 2. LIBERTAS Film Festivala u Dubrovniku u subotu 26.08.2006. u 18:00 sati u 
hotelu Excelsior biti će održan međunarodni filmski panel na o promociji i marketingu 
nezavisnih filmova u Hrvatskoj i svijetu. Na panelu će uz istaknute filmske stručnjake 
i djelatnike sudjelovati domaći i strani filmski profesionalci, novinari, publika i gosti 
LIBERTAS Film Festivala. 

Dubrovnik, 22. kolovoza 2006.‐ U sklopu ovogodišnjeg, drugog po redu, LIBERTAS Film Festivala koji se od 
25. do 30. kolovoza održava u Dubrovniku u subotu 26.kolovoza u 18:00 sati u hotelu EXCELSIOR bit će 
organizirana međunarodna panel diskusija na temu "PROMOCIJA I MARKETING NEZAVISNIH FILMOVA U 
HRVATSKOJ I SVIJETU". Ova diskusija okupit će distributere, filmaše i marketinške stručnjake kako bi kroz 
svoja izlaganje i razgovor demistificirali tajne svojih zanata, primjenjive i u drugim industrijama, a koji će 
pokušati odgovoriti na pitanja poput: kako se u promociji i marketingu filma uspješno natjecati s 
milijunima web stranica i nevjerojatno rastućom blogosferom, koji su najbolji načini stvaranja svjesnosti o 
postojanju filma i privlačenja pažnje, koji su kanali promocije, koje mogućnosti nude blogovi, internet, 
promocije u školama i na fakultetima u odnosu na tradicionalni marketing i slično. 
Na panelu će uz domaće i strane filmske profesionalce, novinare, publiku i goste LIBERTAS Film Festivala 
kao glavni govornici‐izlagači nastupiti: 

Jason Klein‐ Special Ops Media (New York, USA), Predsjednik Uprave / 2001. godine, Klein osniva Special 
Ops Media, agenciju za interaktivnu komunikaciju koja nudi niz online marketinških rješenja za 
mnogobrojne klijente iz zabavne industrije. Agencija Special Ops pruža svoje usluge kako mainstream tako 
i nezavisnom filmu, i to ostvarenjima poput filmova ‘Ray’, ‘The Aristocrats’ i ‘Brokeback Mountain’ 
(Planina Brokeback). Klein je na popisu Varietyjeve godišnje ‘Indie 50’ liste imenovan jednom od 50 
značajnih osoba u svijetu nezavisnog filma; uz to, redovit je sugovornik panel diskusija, poput one na 
Sundance Film Festivalu 2006. 

Hrvoje Krstulović Blitz Film (Zagreb, Croatia), Predsjednik Uprave/ od 1992. godine osnivač je, vlasnik i 
direktor tvrtke Blitz film i video distribucija d.o.o., koja je danas jedan od vodećih distributera filmova na 
području bivše Jugoslavije. Od 2003. godine gospodin Krstulović je na čelu tvrtke Blitz‐Cinestar, joint– 
venture kompanije Blitz filma i vodećeg njemačkog kino prikazivača CineStara, čijim je ulaganjima otvoren 
prvi hrvatski multipleks CineStar Zagreb. 

Chris Paton, generalni direktor jedne od vodećih svijetskih PR agencija u showbiznisu ‐ DDA PR (London)/ 
DDA ima urede u Londonu i Los Angelesu, te podružnice i suradnike u Sydneyju i Europi. Paton ima više od 
20 godina iskustva rada u filmskoj industriji, bilo da je riječ o produkciji, festivalskim premijerama ili 
međunarodnim kampanjama lansiranja filmova. Posljednji projekti DDA tvrtke uključuju kampanje 
lansiranja filma ‘Basic Instinct 2’ (Sirove Strasti 2), premijere filmova ‘Babel’ i ‘Shortbus’ u Cannesu, te 
kampanju za Oscara za film ‘Crash’ (Fatalna nesreća), dobitnika Oscara za najbolji film. DDA radi i za 
mnoge filmske festivale uključujući Dubai, Bangkok, Rotterdam, Torino i Dinard. 

2. LIBERTAS Film Festival svečano će biti otvoren u petak 25. kolovoza u 21:00 sat u novo‐uređenom 
otvorenom kinu Jadran u starom gradu Dubrovniku regionalnom premijerom filma "Tri sprovoda u Meksiku" 
(The Three Burials of Melquiades Estrada) hvaljeni film glumačke legende Tommy Lee Jonesa, nagrađen na 
filmskom festivalu u Cannesu. 

Za sve dodatne informacije, festivalske novosti i programske detalje posjetite LIBERTAS internet stranice: 
www.libertasfilmfestival.com 
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